

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о конкурсе видеороликов «День отца 2022»**  
**среди школьников старших классов**

Настоящее положение определяет порядок организации и проведения конкурса видеороликов среди школьников старших классов (8-11 классы), посвященного Дню отца (далее — Конкурс).

КРОО возрождение культурных традиций «Арт шатер» г.Петрозаводск и Международный культурный проект «Фестиваль Таланты и Традиции» г.Санкт-Петербург, в рамках празднования Дня отца проводит открытый конкурс видеороликов «День отца 2022».

**Цель конкурса:** поддержание семейных ценностей, укрепление взаимоотношений детей с родителями, повышение значимости роли отцовской фигуры и мужского авторитета в общественном российском пространстве.

**Задачи конкурса:**

1. Повышение роли отца в современной семье.
2. Пропаганда семейных ценностей.
3. Выявление и поддержка творческих детей.
4. Укрепления семейных, духовно-нравственных ценностей и повышения значимости института семьи.
5. Совершенствование навыков школьников в создании тематических видеороликов, их поощрение и предоставление им возможности продемонстрировать свои лучшие творческие работы.

**Время и место проведения:**

Старт Конкурса – в День отца **16 октября 2022 года**.  
Подача заявок Координатору от школы по месту жительства школьника – **до 30 ноября 2022 года**.

**Участники конкурса:**

В конкурсе видеороликов могут участвовать старшеклассники школ (8-11 класс) из г. Петрозаводска, г. Санкт-Петербурга, Ленинградской области.

**Условия конкурса:**

На Конкурс предоставляются видеоролики, снятые (созданные) любыми доступными средствами, соответствующие тематике конкурса.

Заявка на участие в Конкурсе оформляется по установленной форме (см. приложение) и конкурсная работа должна быть подана не позднее срока – **30 ноября 2022 г.** координатору от школы, в которой обучается школьник.

Заявка является документом, необходимым для включения работ в список конкурсантов.

Материалы, не предоставленные в электронном виде, к участию в конкурсе не допускаются.

Школьники снимают видеоролик на тему:

«Мой отец – самый лучший»  
«Он мне как отец»  
«Достойный мужской пример в моей жизни»  
«Я хотел бы такого отца»

### **Требования к видеоролику:**

Конкурсные видеоролики предоставляются в электронном виде. Окончательный вариант смонтированного видео должен быть сохранен в форматах AVI, MOV, MPEG, MP4.

Максимальная продолжительность видеоролика – не более 2 минут.

Использование при монтаже и съёмке видеоролика специальных программ и инструментов – на усмотрение участника.

Участники сами определяют жанр видеоролика (интервью, репортаж, видеоклип и т. д. и т.п.).

В ролике могут использоваться фотографии.

Содержание видеороликов не должно противоречить законодательству РФ. На конкурс не принимаются ролики рекламного характера, оскорбляющие достоинства и чувства других людей, не укладывающиеся в тематику Конкурса.

Для конкретного участника героем может быть мужчина любой профессии, любого социального уровня, национальности, вероисповедания и т.д., важно отразить – почему ученик уважает и ставит на пьедестал мужского авторитета именно этого человека.

Присланные на Конкурс материалы не рецензируются и не возвращаются.

Участие в Конкурсе бесплатное.

Конкурсные работы отправляются Координатору от школы.

### **Координатор от школы:**

Преподавательский состав выделяет от школы одного Координатора, который готов отсматривать материал для первого отбора.

Координатор от школы отбирает лучшие видеоролики и они выставляются в группу ВКонтакте на всеобщее голосование.

Первый тур отбора проходят набравшие наибольшее количество голосов / лайков.

Далее, ролики – победители первого тура отправляются на суд экспертного Жюри, состоящего из заслуженных деятелей Культуры и Искусства, которые выберут самые лучшие и решат, кто из участников получит ценные призы.

### **Экспертное Жюри:**

Видеоролики оцениваются жюри, состоящее из заслуженных деятелей Культуры и Искусства, назначаемое Организаторами Конкурса и подводятся итоги Конкурса в период с 1 по 10 декабря 2022 г.

### **Критерии оценки:**

Проводится экспертиза видеороликов, состоящую из содержательной и технической экспертных оценок.

Содержательная экспертная оценка видеороликов осуществляется по следующим критериям:

- соответствие работы заявленной теме;
- аргументированность и глубина раскрытия темы, ясность представления;
- креативность видеоролика (новизна идеи, оригинальность, гибкость мышления);
- информативность.

Техническая экспертная оценка видеороликов осуществляется по следующим критериям:

- качество видеосъемки;
- уровень владения специальными выразительными средствами;
- эстетичность работы.

### **Номинации и порядок определения победителей:**

Экспертное Жюри определяет Победителей в следующих Номинациях:

«Мой отец – самый лучший» - за лучший материал об успешном отцовском опыте в семье.

«Он мне как отец» - за лучший материал о мужчине, ставшем примером для школьника.

«Достойный мужской пример в моей жизни» - за лучший материал о мужчине, имеющем необычное или редкое увлечение, хобби, или имеющем уникальные достижения в какой-либо области труда, досуга, искусства и др.

«Я хотел бы такого отца» - за лучший проблемный видеоматериал о трудностях отцовства, отцах, самостоятельно воспитывающих детей, отцах, преодолевающих препятствия для общения с детьми и т.п.

По итогам Конкурса определяются победители с присуждением 1, 2, 3 места в каждой номинации.

По решению жюри количество номинаций и количество Победителей в отдельных номинациях может быть изменено.

### **Награждение победителей Конкурса:**

По результатам конкурса будут определены победители. Торжественное награждение победителей Конкурса состоится **15 декабря 2022 г. в г.Санкт-Петербург.**

Победители награждаются дипломами и призами.

### **Контакты организатора конкурса:**

КРОО возрождение культурных традиций «Арт шатер», г.Петрозаводск, ул.Титова, д.9, телефоны: 89114000427.

Международный культурный проект «Фестиваль Таланты и Традиции» г.Санкт-Петербург, тел. 89219635501.

**ЗАЯВКА**  
**на участие в Конкурсе видеороликов «День отца 2022»**

Название конкурсной работы (номинация конкурса) \_\_\_\_\_

Фамилия, имя, отчество участника конкурса \_\_\_\_\_

В каком классе обучается \_\_\_\_\_

Наименование образовательного учреждения, город \_\_\_\_\_

Фамилия, имя, отчество героя видеоролика и ребенка (если есть на видеоролике) \_\_\_\_\_

Контактный номер телефона участника \_\_\_\_\_

Дата подачи заявки «\_\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2022 г.